UOK] OMNOPHBIE M BbIPABHUBAIOLLME KOMMNOHEHTbI r"] TECNIDEA CIDUE

[ll [ O/ S.r.l

LlapHMpHbIE HOXKM (OCHOBaHWE 13 yCUneHHoro nonvamuaa) 60x95 - Part. PS8 n PSX8
Pies articulados (base de poliamida reforzada) 60x95 - Part. PS8 y PSX8

¥

Pa3mepb! wroka B MM | Medidas del vdstago en mm Marepuan wroka / Material da haste
Kntoy OLIMHKOBaHHOM CTanu HepxasetolLe ctanu AlSI 304 HepxaBetowen ctanm AlSI 316 CT:;:IP‘;ZT:;”
od A H Acero galvanizado Acero inoxidable AISI 304 Acero inoxidable AISI 316 o
Llave Carga estatica
Type Code Type Code Type Code (N)
72 45 6 PS8A CP000854 PSX8A CP000882 - -
M8x1,25 92 65 6 PS8B CP000855 PSX8B CP000883 - - 12000
134 107 6 PS8C CP000856 PSX8C CP000884 -
64 35 8 PS8D CP000857 PSX8D CP000885 - -
M10x1,5 99 70 8 PS8E CP000858 PSX8E CP000886 - - 13000
144 115 8 PS8F CP000859 PSX8F CP000887 -
74 43 10 PS8G CP000860 PSX8G CP000888 -
94 63 10 PS8H CP000861 PSX8H CP000889 -
M12x1,75 109 77 10 PS8l CP000862 PSX8l CP000890 - - 14000
124 93 10 PS8L CP000863 PSX8L CP000891 PSX8AA CPA00856
154 123 10 PS8M CP000864 PSX8M CP000892 - -
94 61 12 PS8N CP000865 PSX8N CP000893 - -
M14x2 124 91 12 PS80 CP000866 PSX80 CP000894 - - 15000
149 116 12 PS8P CP000867 PSX8P CP000895 - -
198 165 12 PS8K CPA00854 PSX8K CPA00855 - -
95 60 13 PS8Q CP000868 PSX8Q CP000896 PSX8AB CPA00857
125 90 13 PS8R CP000869 PSX8R CP000897 - -
140 105 13 PS8S CP000870 PSX8S CP000898 - -
M16x2 160 125 13 PS8T CP000871 PSX8T CP000899 PSX8AC CPA00858 17000
190 155 13 PS8U CP000872 PSX8U CP000900 - -
200 165 13 PS8V CP000873 PSX8V CP000901 - -
240 205 13 PS8z CP000874 PSX8Z CP000902 - -
125 86 17 PS8W CP000875 PSX8W CP000903 - -
M20x2 5 155 116 17 PS8X CP000876 PSX8X CP000904 - - 19000
’ 180 141 17 PS8Y CP000877 PSX8Y CP000905 PSX8AD CPA00859
237 198 17 PS8J CP000878 PSX8J CP000906 - -
Pa3mepb! Wwroka B Atonimax | Medidas del vastago en pulgadas Matepuan wroka / Material da haste
. . CraTtuyeckas
Kntoy OLIMHKOBaHHOM cTann HepxaselolLeii ctanu AlSI 304 Harpy3Ka
od A H Acero galvanizado Acero inoxidable AlSI 304 "
Llave Carga estatica
Type Code Type Code (N)
1/2-13 UNC 5,24" 4" 7116 PS8a. CP000879 PSX8a. CP000907 14000
5/8"-11 UNC 8,38" 7" 1/2" PS8p CP000880 PSX8p CP000908 17000
3/4"-10 UNC 8,47" 7 5/8" PS8y CP000881 PSX8y CP000909 19000
Lllan6bi/Arandelas UNI 6592-69
) oM M8 M10 M12 M14 M16 M20
@E g S mm 1,6 2 2,5 2,5 3 3
V 2 Amm 17 21 24 28 30 37
x:>ﬂ Code ZINC CP007636 | CP007283 | CP007284 | CP007285 | CP007289 | CP007290 i MATEPUAI OCHOBAHWUA: ycunexHbi
ot CodeINOX | CP007637 | CP007286 | CP007287 | CP007288 | CP007291 | CP007292 MONMIaMUA HEPHOTO LIBETA.
OONONHUTENBbHBIE NPUHAONEXHO-
Fanku/ Tuercas UN| 5588-65 CTW: AHTVBMOpaLMOHHBIE 3NEMEHTbI KOf;:
od M8 M10 M12 M14 M16 M20 CP007632 matepuan: PVC 68 shore (4epHas)
@)ﬂ 5 S mm i 8 10 " 8 16 = MATERIAL DE LA BASE: Poliamida reforza-
. Ch. mm 13 17 19 22 24 30 da de color negro. '
1) »f Code ZINC CP007634 | CP007269 | CP007270 | CPO07271 | CP007275 | CP007276 ACCESORIOS: Ant/wbradores codigo:
CP007632 material: PVC blando 68 shore de
Code INOX CP007635 | CP007272 | CP007273 | CP007274 | CP007277 | CP007278 color negro

B-20 gwww.tecnideacidue.com



